БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ ӨФӨ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« <u>09</u>» <u>август</u> ₂₀ <u>19</u>й. № <u>1257</u> « <u>09</u>» <u>августа</u> ₂₀ <u>19</u>г.

признании утратившим силу постановления Администрации Уфа городского город округа Республики Башкортостан от 14 156 «O февраля 2019 года N_{0} подготовке проекта внесении Правила изменений застройки землепользования И городского округа город Уфа Республики Башкортостан, утвержденные решением Совета Уфа городского округа додол Башкортостан 22 Республики августа 2018 года № 7/4»

В соответствии решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 26 июня 2019 года № 42/14 «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Уфа Республики Башкортостан»,

постановляю:

- 1. Признать утратившими силу постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 14 февраля 2019 года № 156 «О подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Уфа Республики Башкортостан, утвержденные решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 22 августа 2018 года № 7/4».
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

2

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан А.Р. Хайруллина.

Первый заместитель главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



С.С. Хусаинов